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Vaša ekselencijo,  
Dragi gosti i građani, 
 
Zadovoljstvo mi je što imam priliku da Vam se obratim, uoči međunarodnog 
Dana planete Zemlje. 
 
Sjutrašnji dan, već decenijama, ljudi u 175 država na svim kontinentima 
koriste da bi sagledali rizike sa kojima se naša planeta suočava iz dana u dan, 
ali i razmotrili kako joj mogu pomoći, u cilju zdravije i sigurnije budućnosti – 
njene i naše. Taj dan prilika je da se podsjetimo svih ožiljaka koje smo – 
upravo sopstvenim djelovanjem – nanijeli planeti.  
 
Istovremeno, to je prilika i da se zapitamo na koje načine možemo 
promijeniti odnos prema životnoj sredini, a samim time i prema nasljeđu 
koje ostavljamo budućnim generacijama.  
 
U susret tom danu, sa ciljem da doprinesemo očuvanju životne sredine i 
ambijenta u kojem se svakodnevno nalazimo, danas ćemo u saradnji sa 
Organizacijom za evropsku bezbjednost i saradnju, upriličiti akciju čišćenja, i 
to upravo jedne od najkritičnijih i najzagađenijih lokacija u Prijestonici, prve i 
jedine ekološke države na svijetu.  
 
Ipak, vjerujem da ćemo se svi složiti sa konstatacijom da je nedovoljno- 
štaviše nedopustivo, da se životne sredine i narušavanja sa kojim je ona 
suočena, prisjetimo tek na jedan dan. Naša dužnost, kao ekološki odgovornih 
pojedinaca i zajednice, jeste da svakodnevno i u brojnim pogledima 
mijenjamo odnos prema životnoj sredini, čime ćemo – ako ne eliminisati –
apsolutno sam siguran, umanjiti ekološke rizike. 
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Crnogorska Prijestonica danas se, kao i mnoge druge sredine u našoj državi, 
suočava sa brojnim pojavama koje predstavljaju konstantnu prijetnju 
ekološkom skladu. Zagađenje vazduha i voda i odlaganje otpada na mjestima 
koja tome nijesu predviđena, zasigurno su najizraženiji rizici po ovdašnju 
životnu sredinu.  
 
Takve i mnoge druge pojave, koje danas nerijetko doživljavamo 
zanemarljivim, ili, jednostavno, pred njima zatvaramo oči, već sjutra mogu 
postati izražen problem i dovesti do ozbiljnih posljedica. 
 
Duboko vjerujem da su stanovnici Prijestonice danas svjesni tih prijetnji, ali i 
značaja brige i očuvanja životne sredine. Uprkos tome, nužno je konstantno 
djelovati u cilju daljeg razvijanja i jačanja ekološke svijesti građana, čime 
ćemo na najbolji način pomoći okruženju u kojem provodimo vrijeme, a 
samim time i planeti, kojoj je danas – više nego ikad – potrebna naša pomoć.  
 
Jedan od načina na koje se to može postići jesu upravo i ovakve inicijative, te 
vas pozivam da se pridružite današnjoj akciji čišćenja i time doprinesete 
uređenju jednog kutka naše planete. 
 
Vjerujući da ćemo se u budućim vremenima, u susret Danu planete Zemlje, 
umjesto planiranja i poziva na ekološku odgovornost, prisjećati svega što 
smo preduzeli kako bi naša sredina bila čistija i zdravija, srdačno Vam 
zahvaljujem na pažnji. 
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